

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૨૦ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૨-૦૧-૨૦૨૪ શુક્રવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારકોષ : ૨૫.૨૭૫ કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO: 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના

વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા

માટે Hi લખી મેસેજ કરો.

નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

રામ મંદિરની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા પહેલા અયોધ્યામાં આતંકી હુમલાનું પડયંત્ર! સુરક્ષા એજન્સીઓ એલર્ટ



નવીદિલ્હી, રામ મંદિરના ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમ પહેલા એક મોટા સમાચાર સામે આવી છે. વાત જાણ એમ છે કે, અયોધ્યામાં ૨૨ જાન્યુઆરીએ યોજાનાર રામ મંદિરના ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમ આતંકવાદીઓના નિશાના પર છે. એજન્સીઓએ એલર્ટ જાહેર કરીને કહ્યું છે કે, આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેનારા રાજકારણીઓ અને અમલદારો માટે મોટો ખતરો તેઓ તોળાઈ રહ્યો છે. અસામાજિક તત્ત્વો વાતાવરણને બગાડવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. અયોધ્યામાં યોજાનાર રામજન્મભૂમિના અભિષેક સમારોહને આતંકવાદી સંગઠનો અને પાકિસ્તાની ગુમચર એજન્સી આઈએસઆઈની ઊંઘ હરામ કરી દીધી છે. ગુમચર એજન્સીઓના

કહેવામાં આવ્યું છે, જેથી આતંકવાદી સંગઠન અને તેની સાથે સંકળાયેલા તત્ત્વો આસપાસના વિસ્તારોમાં ધૂસણખોરી ન કરી શકે. સુરક્ષા દળોને આસપાસના વિસ્તારોમાં સતત તકેદારી રાખવા અને સર્ચ ઓપરેશન ચાલુ રાખવા સૂચના આપવામાં આવી છે. અયોધ્યામાં રામ જન્મભૂમિ પ્રતિષ્ઠા સમારોહ શાંતિપૂર્ણ રીતે સંપન્ન થવાના ડરથી આતંકવાદી સંગઠનો અને તેમના સમર્થક અસામાજિક તત્ત્વોએ ઉત્તર પ્રદેશ સહિત ભારતના કેટલાક સ્થળોએ અયોધ્યાને કોઈપણ રીતે બરબાદ કરવાના તમામ પ્રયાસો કરી રહ્યા છે કે, ૨૨ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ પહેલા વાતાવરણને ખલેલ પહોંચાડવું જોઈએ જેથી આંતરરાષ્ટ્રીય સમુદાય સમક્ષ મુદ્દો ઉઠાવી શકાય કે ભારતમાં

કોઈ ચોક્કસ વર્ગ પર અત્યાચાર થઈ રહ્યો છે. પાકિસ્તાની ગુમચર એજન્સી અને તેની સાથે સંકળાયેલા તત્ત્વો મોટા રાજનેતાઓ અને નોકરિયાતોને તેમના સાગરિતો દ્વારા નિશાન બનાવી શકે છે. આ તરફ અયોધ્યામાં ઉત્તર પ્રદેશ સરકારે અદ્યતન સુરક્ષા અને વ્યવસ્થાપન પગલાં સહિત એક વ્યાપક યોજના અમલમાં મૂકી છે. સતર્ક દેખરેખ સુનિશ્ચિત કરવા માટે સમગ્ર શહેરમાં ૧૫૦૦ સાર્વજનિક સીસીટીવી કેમેરા સાથે ઈન્્ટીગ્રેટેડ ટ્રાકિંગ મેનેજમેન્ટ સિસ્ટમને સંકલિત કરવામાં આવી છે. નોંધનીય છે કે અયોધ્યાના યલો ઝોન ચહેરાની ઓળખ તકનીક સાથે ૧૦,૭૧૫ એઆઈ-આધારિત કેમેરાથી સજ્જ હશે

જે આઈટીએમએસ સાથે એકીકૃત રીતે સંકલિત થશે અને અહીંથી તેનું નિરીક્ષણ કરવામાં આવશે. સેન્ટ્રલ ફોર્સિસ એન્ડ અસામાજિક તત્ત્વોના સાગરિતો દ્વારા નિશાન બનાવી શકે છે. આ વ્યાપક પગલાંને હેતુ મુખ્ય વિસ્તારોમાં એકંદર દેખરેખ અને સુરક્ષા વધારવાનો છે. ઈમરજન્સી રિસ્પોન્સ કમિટીઓને વધારવા માટે, નેશનલ ડિઝાસ્ટર રિસ્પોન્સ ફોર્સ અને સ્ટેટ ડિઝાસ્ટર રિસ્પોન્સ ફોર્સની ટીમોને તૈનાત કરવામાં આવી છે. એસડીઆરએફ ટીમો નિયમિત બોટ પેટ્રોલિંગ કરશે, કોઈપણ પ્રકારના નશા પર સખત પ્રતિબંધ મુકશે અને બલાસીઓ માટે લાઈફ જે કેડ્સ અને ફરજિયાત આઈડી કાર્ડ જેવા સલામતીનાં પગલાં

પર ભાર મુકશે. એ યાદ રહે કે અયોધ્યામાં ભગવાન રામના ભવ્ય મંદિરનું નિર્માણ ચાલી રહ્યું છે. આ સંદર્ભમાં અયોધ્યામાં સર્વાંગી વિકાસનું કામ ઝડપથી થઈ રહ્યું છે. ૨૨ જાન્યુઆરીએ રામલલાનો અભિષેક થશે. આ કાર્યક્રમમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પોતે ભાગ લેશે. આ ઉપરાંત વિપક્ષી પાર્ટીઓના નેતાઓ અને સંતોને પણ આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા માટે અનેક લોકો અયોધ્યા આવશે. પરંતુ કોંગ્રેસના નેતાઓ આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેશે નહીં. વાસ્તવમાં કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન પડયો અને સોનિયા ગાંધીએ રામ લલ્લાના અભિષેકમાં હાજરી આપવાનો ઈંકાર

કરી દીધો છે. હવે આ મુદ્દે રાજકારણ તેજ બન્યું છે. દેશની વસ્તીનો મોટો હિસ્સો વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને ઉત્તર પ્રદેશના અયોધ્યામાં ભવ્ય રામ મંદિર બનાવવા પાછળ એક મહત્ત્વપૂર્ણ પરિભળ માને છે, તેમ છતાં તેમની પાર્ટીના વરિષ્ઠ નેતાઓએ પીએમના પગલાની ટીકા કરી છે. (મંદિરના સંદર્ભમાં) પ્રશ્નાર્થ ચિન્હ ઊભો થયો છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીના નેતા સુશ્રમણ્યમ સ્વામીએ કહ્યું છે કે જ્યારે રામજન્મભૂમિ કેસ સુપ્રીમ કોર્ટમાં સમાપ્ત થવાના આરે હતો ત્યારે મોદીએ તેમાં વિલંબ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. હકીકતમાં, મંદિરના નિર્માણ માટે સુપ્રીમ કોર્ટ અને તત્કાલીન મુખ્ય ન્યાયાધીશ રંજન ગોગોઈ અને અન્ય ન્યાયાધીશોનો આભાર માનવો જોઈએ.

સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સુરક્ષા પરિષદમાં

લાલ સમુદ્રમાં હુથી બળવાખોરોના હુમલાની નિંદા કરી, હુમલા અટકાવવા ઠરાવ પસાર કર્યો

સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સુરક્ષા પરિષદે લાલ સમુદ્રના પ્રદેશમાં વેપારી અને વ્યાપારી જહાજો પર યમનના હુથી બળવાખોરો દ્વારા કરવામાં આવેલા હુમલાની નિંદા કરીને ઠરાવ પસાર કર્યો હતો અને તેમને તાત્કાલિક રોકવાની માંગણી કરી હતી. હુથી બળવાખોરોના હુમલાને ઠરાવ પસાર કરવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત સુરક્ષા એજન્સીઓના એલર્ટ બાદ તમામ

સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સુરક્ષા પરિષદે અયોધ્યામાં રામ જન્મભૂમિ પ્રતિષ્ઠા સમારોહ શાંતિપૂર્ણ રીતે સંપન્ન થવાના ડરથી આતંકવાદી સંગઠનો અને તેમના સમર્થક અસામાજિક તત્ત્વોએ ઉત્તર પ્રદેશ સહિત ભારતના કેટલાક સ્થળોએ અયોધ્યાને કોઈપણ રીતે બરબાદ કરવાના તમામ પ્રયાસો કરી રહ્યા છે કે, ૨૨ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ પહેલા વાતાવરણને ખલેલ પહોંચાડવું જોઈએ જેથી આંતરરાષ્ટ્રીય સમુદાય સમક્ષ મુદ્દો ઉઠાવી શકાય કે ભારતમાં કોઈ ચોક્કસ વર્ગ પર અત્યાચાર થઈ રહ્યો છે. પાકિસ્તાની ગુમચર એજન્સી અને તેની સાથે સંકળાયેલા તત્ત્વો મોટા રાજનેતાઓ અને નોકરિયાતોને તેમના સાગરિતો દ્વારા નિશાન બનાવી શકે છે. આ તરફ અયોધ્યામાં ઉત્તર પ્રદેશ સરકારે અદ્યતન સુરક્ષા અને વ્યવસ્થાપન પગલાં સહિત એક વ્યાપક યોજના અમલમાં મૂકી છે. સતર્ક દેખરેખ સુનિશ્ચિત કરવા માટે સમગ્ર શહેરમાં ૧૫૦૦ સાર્વજનિક સીસીટીવી કેમેરા સાથે ઈન્્ટીગ્રેટેડ ટ્રાકિંગ મેનેજમેન્ટ સિસ્ટમને સંકલિત કરવામાં આવી છે. નોંધનીય છે કે અયોધ્યાના યલો ઝોન ચહેરાની ઓળખ તકનીક સાથે ૧૦,૭૧૫ એઆઈ-આધારિત કેમેરાથી સજ્જ હશે

કાશ્મીરમાં તાપમાન માઈનસ ૫ ડિગ્રી, દિલ્હી સહિત ઉત્તર ભારતમાં જામતી ઠંડી

નવીદિલ્હી, રાજધાની દિલ્હી એનસીઆર સહિત સમગ્ર ઉત્તર ભારતમાં ઠંડીથી કોઈ રાહત નથી. જો કે, હવામાન વિભાગે સંકેત આપ્યા છે કે દિલ્હી એનસીઆરમાં પ્રવર્તી રહેલું ધુમ્મસ ધીમે ધીમે ઠડશે. જહાજો પરના હુમલાની સખત નિંદા કરવામાં આવી હતી. સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સુરક્ષા પરિષદ દ્વારા પસાર કરાયેલા ઠરાવમાં હુથી બળવાખોરો દ્વારા કરવામાં આવેલા હુમલાને ઠરાવ પસાર કરવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત સુરક્ષા એજન્સીઓના એલર્ટ બાદ તમામ

પાટનગરનું મહત્તમ તાપમાન માત્ર ૧૫.૨ ડિગ્રી રહ્યું હતું. તે સામાન્ય કરતાં ઓછું હતું. લઘુત્તમ તાપમાન ૭.૧ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. સમગ્ર દેશમાં સૌથી ખરાબ સ્થિતિ જમ્મુ-કાશ્મીરમાં છે જ્યાં તાપમાન માઈનસ ૫ ડિગ્રી સુધી પહોંચી ગયું છે. જેના કારણે હાડ ઉંચી કરી દે તેવી ઠંડી છે. આગામી મુજબ ગુરુવારે આકાશ સ્વચ્છ રહેશે. હળવા ગુરુવારે (૧૧ જાન્યુઆરી) સવારથી જ ઠંડીનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર આગામી ચોવીસ કલાક પવન જોરદાર રહેશે. ત્યારબાદ આ પવનોથી રાહત મળી શકે

મહત્તમ તાપમાન ૧૭ થી ૧૮ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૭ થી ૮ ડિગ્રી રહી શકે છે. દિવસનો મોટાભાગનો સમય આંશિક વાદળછાયું રહેશે. સ્કાયમેટાન જણાવ્યા અનુસાર, ૧૨ થી ૧૩ જાન્યુઆરીની વચ્ચે ઉત્તરીય પર્વતો પરથી જોરદાર પવન ફૂંકાશે. આ પછી, ૧૬ અને ૧૭ જાન્યુઆરીએ સમાન પવનોને કારણે ઠંડીથી થોડી રાહત મળે તેવી શક્યતા છે. દિલ્હી એનસીઆર, પંજાબ, હરિયાણા અને ચંદીગઢ ઉપરાંત કાશ્મીરમાં પણ ઠંડીનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. કાશ્મીર કે પહાડી વિસ્તારોમાંથી બર્ફીલા પવનો ફૂંકાઈ રહ્યા છે. આ વખતે

દિમાલયમાં કોઈ હિમવર્ષા થઈ નથી. દિવસ દરમિયાન વાદળો પણ દેખાતા નથી. જ્યારે ઉત્તર પશ્ચિમ ભારતમાં ધુમ્મસ ઉપરની તરફ રહે છે. જેના કારણે ઠંડા પવનો વધી શકતા નથી અને ધુજારી ચાલુ છે. દિલ્હીમાં એર ક્વોલિટી ઈન્ડેક્સ નબળી શ્રેણીમાં આવી ગયો. અગાઉ હવા સતત ખૂબ જ નબળી કે ગંભીર શ્રેણીમાં હતી. સેન્ટ્રલ પોલ્યુશન કંટ્રોલ બોર્ડના જણાવ્યા અનુસાર ભુધવારે દિલ્હીનો સરેરાશ હવા ગુણવત્તા સૂચકાંક ૨૭૩ હતો. ઈન્ડેક્સમાં ૨૪ કલાકમાં ૭૦ પોઈન્ટનો સુધારો થયો છે.

સુરત ભારતનું સૌથી સ્વચ્છ શહેર : ૭ વર્ષથી ઈન્ડોર જ પ્રથમ આવતું હતું

નવીદિલ્હી, આ વર્ષે ઈન્ડોરની સાથે સુરતે પણ સ્વચ્છ સર્વેક્ષણમાં પ્રથમ નંબર મેળવ્યો છે. તાજેતરના સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણમાં ઈન્ડોરે સતત સાતમી વખત સૌથી સ્વચ્છ શહેરનું બિરુદ મેળવ્યું છે, જો કે આ વખતે ઈન્ડોરની સાથે સુરતને પણ સ્વચ્છ સર્વેક્ષણમાં પ્રથમ નંબર મળ્યો છે. સ્વચ્છતા પ્રત્યે તેની પ્રતિબદ્ધતા દર્શાવતા ઈન્ડોર સૌથી વધુ પોઈન્ટ સાથે રેકોર્ડમાં ટોચ પર છે. નોંધનીય છે કે, સર્વેની ટીમે વરસાદની મોસમમાં ઈન્ડોરની મુલાકાત લીધી હતી તેમ છતાં શહેરની સ્વચ્છતા જોવા જેવી હતી. તમને જણાવી દઈએ કે, ૭ વર્ષમાં પહેલીવાર ઈન્ડોર સિવાય અન્ય કોઈ શહેર નંબર બન્યું છે. રાષ્ટ્રપિતિ દીપદી મુર્મુએ નવી દિલ્હીમાં ભારત મંડપમ કન્વેન્શન સેન્ટર ખાતે આ એવોર્ડ આપ્યો હતો. દિલ્હીમાં એક કાર્યક્રમ દરમિયાન

ઈન્ડોરને દેશનું સૌથી સ્વચ્છ શહેર જાહેર કરવામાં આવતા સ્થાનિક લોકોમાં ખુશી ફેલાઈ ગઈ છે. કોર્પોરેશન હેડક્વાર્ટર ખાતે એક ઘણા જનપ્રતિનિધિઓ, અધિકારીઓ અને કમ્યુનિટીઓએ નિહાળીને આ સમાચાર જોયા બાદ આ સિદ્ધિની ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરી હતી. સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણ ૨૦૨૩ ની ટીમ કચરાના અસરકારક વ્યવસ્થાપન પર ભાર મૂકવાની સાથે "વેસ્ટ ટુ વેલ્થ" પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે. ૪,૪૭૭ શહેરોમાં ફાળવવામાં આવેલા ૮,૫૦૦ પોઈન્ટ્સમાંથી ઈન્ડોર અને સુરત બંનેએ સૌથી વધુ પોઈન્ટ્સ મેળવ્યા છે. આ સંયુક્ત જીત સ્વચ્છતા જાળવવા અને કચરાને મૂલ્યવાન સંસાધનોમાં રૂપાંતરિત કરીને રાષ્ટ્રવ્યાપી સ્વચ્છ ભારત મિશનમાં યોગદાન આપવા પ્રત્યેના આ શહેરોના સમર્પણને રેખાંકિત કરે છે.

મણીપુરમાં રાહુલ ગાંધીની ભારત જોડો ન્યાય યાત્રાનું પ્રસ્થાન સ્થળ બદલાયું

નવીદિલ્હી, આગામી તા. ૧૪થી શરૂ થઈ રહેલી કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા રાહુલ ગાંધીની ભારત જોડો ન્યાય યાત્રા હવે મણીપુરમાં ઈન્ફાલના પેલેસ મેદાન નહીં પરંતુ ખોંડાનો મના એક ખાનગી મેદાનથી શરૂ થશે. રાજ્ય સરકારે પાટનગરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિનું કારણ આગળ ધરીને પેલેસ ગ્રાઉન્ડમાં આ પ્રકારની મંજૂરી આપવા ઈંકાર કર્યો હતો અને સમગ્ર યાત્રામાં પણ મર્યાદિત લોકો જ સામેલ થશે તેવી શરત રાખી છે તથા જો લોકો ભાંગ લેવાના છે તેના નામ સહિત સમગ્ર સંખ્યાની પણ આગોતરી માહિતી આપવી પડશે તેવો આદેશ આપ્યો છે તેથી યાત્રા હવે મણીપુર પુરતી મર્યાદિત બની



જો.

ઈન્ડોરને સુરત પડશે : નીતિન ગડકરી ગ્રાહકોને સસ્તુ પડશે

ગાંધીનગર, ગાંધીનગર મહાત્મા મંદિર ખાતે આજે વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત સમિટીનો બીજો દિવસ છે અને આજે કેન્દ્રીય મંત્રીઓ વિવિધ સેમિનારમાં હાજરી આપી રહ્યા છે. ૧૦મી વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત સમિટિ ખાતે 'ઈલેક્ટ્રિક મોબિલિટી-૫ ફ્યુચર' પર સેમિનારને આગેવાનો મોટું નિવેદન સામે આવ્યું છે. એમને કહ્યું કે, 'ઈન્ડોરને સુરત પડશે' એ કહેવામાં છે. અત્યારે તેનો ખૂબ મોટો પ્રમાણમાં વિકાસ થઈ રહ્યો છે અને ઈન્ડોરમાં સ્ટાર્ટ અપ શરૂ થઈ ગયા છે અને વિદેશ નિકાસ થાય છે. અત્યારે આ ઈન્ડોર ૧૨.૫ લાખ કરોડની છે અને ચાર લાખ કરોડની તો વિકાસ થાય છે. સાથે જ ૪ કરોડ રોજગારી ઉભી કરી છે. ઈન્ડોરમાં હવે ૨૫ લાખ કરોડનો ટાર્ગેટ છે અને

વિશ્વમાં પ્રથમ આવવાનું અમારું લક્ષ્ય છે.' ગુજરાતમાં ઈન્ડોરની વાત કરતાં કેન્દ્રીય મંત્રીએ કહ્યું કે, 'ગુજરાતમાં ઈન્ડોરની વાત કરવાની જગ્યા નથી. ૧.૦૭ લાખ છે અને છેલ્લા ૨ વર્ષમાં ૫૦૦ ગણુ વધારે વેચાણ ઈન્ડોરમાં ગુજરાતમાં થયું છે.' આ સાથે જ નીતિન ગડકરીએ કહ્યું, 'ગાંધીનગરમાં એર ટેક્સ્ટાઈલ ઈન્ડોરના મળશે. ગિફ્ટ સિટીમાં હવામાં ટેક્સ્ટાઈલ ચાલશે તે માટે અમે આયોજન કરી રહ્યા છીએ.' સેમિનારમાં એમને કહ્યું કે, 'ઈન્ડોરને સુરત પડશે' એ કહેવામાં છે. અત્યારે તેનો ખૂબ મોટો પ્રમાણમાં વિકાસ થઈ રહ્યો છે અને ઈન્ડોરમાં સ્ટાર્ટ અપ શરૂ થઈ ગયા છે અને વિદેશ નિકાસ થાય છે. અત્યારે આ ઈન્ડોર ૧૨.૫ લાખ કરોડની છે અને ચાર લાખ કરોડની તો વિકાસ થાય છે. સાથે જ ૪ કરોડ રોજગારી ઉભી કરી છે. ઈન્ડોરમાં હવે ૨૫ લાખ કરોડનો ટાર્ગેટ છે અને

બજેટ સત્ર ૩૧ જાન્યુઆરીથી શરૂ થશે, નાણામંત્રી નિર્મલા સીતારમણ ૧ ફેબ્રુઆરીએ વચગાળાનું બજેટ રજૂ કરશે



નવીદિલ્હી, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સરકારના બીજા કાર્યકાળનું છેલ્લું બજેટ સત્ર ૩૧ જાન્યુઆરીથી શરૂ થવા જઈ રહ્યું છે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર સંસદનું આગામી બજેટ સત્ર ૩૧ જાન્યુઆરીથી શરૂ થશે અને ૮ ફેબ્રુઆરી સુધી ચાલશે. બજેટ સત્ર ૩૧ જાન્યુઆરીએ રાષ્ટ્રપિતિ દીપદી મુર્મુના સંબોધન સાથે શરૂ થશે. રાષ્ટ્રપિતિ બંને ગુહો - લોકસભા અને રાજ્યસભાની સંયુક્ત બેઠકને સંબોધિત કરશે. સરકાર દ્વારા ૩૧ જાન્યુઆરીએ બંને ગુહમાં આર્થિક સર્વે પછ રજૂ કરવામાં આવશે. બજેટ સત્ર ૩૧ જાન્યુઆરીએ રાષ્ટ્રપિતિ દીપદી મુર્મુના સંબોધન સાથે શરૂ થશે. રાષ્ટ્રપિતિ બંને ગુહો - લોકસભા અને રાજ્યસભાની સંયુક્ત બેઠકને સંબોધિત કરશે. સરકાર દ્વારા ૩૧ જાન્યુઆરીએ બંને ગુહમાં આર્થિક સર્વે પછ રજૂ કરવામાં આવશે.

પહેલેથી જ ઘણી ઓછી છે, તેથી સરકાર આવકવેરા મુક્તિ મર્યાદા વધારીને તેની આવક ઘટાડવાનું વિચારશે નહીં. તેને લોકકલ્યાણની યોજનાઓ માટે પણ પર્યાપ્ત નાણાંની જરૂર છે. આવી સ્થિતિમાં તે પોતાની આવક ઘટાડવા માટે કોઈ ઉપાય નહીં અપનાવે. જો કે, એવી શક્યતા પણ હોઈ શકે છે કે કોઈ નવો ટેક્સ પ્રસ્તાવ આપશે નહીં. આર્થિક બાબતોના નિષ્ણાત ડો.નાગેન્દ્ર કુમાર શર્માએ જણાવ્યું હતું કે સરકારની મહત્તમ આવક પરોક્ષ કર દ્વારા આવી રહી છે. જોએસટી ટેક્સ કલેક્શન સતત રૂ. ૧.૫૦ લાખ કરોડને પાર કરી રહ્યું છે. તેમાં વધુ વધારો કરીને સરકારની આવક વધી શકે છે. પરંતુ હતી, જેનું ખૂબ સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ વખતે પણ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા ઉલ્લેખિત ચાર વિશેષ જાતિઓ, મહિલાઓ, યુવાનો, ખેડૂતો અને ગરીબો માટે વિશેષ યોજનાઓ લાવવામાં આવી શકે છે.

વચગાળાના બજેટમાં ખેડૂતોને આપવામાં આવતી પ્રધાનમંત્રી કિસાન સન્માન નિધિની રકમ વધારવાની જાહેરાત સહિત ઘણી મોટી જાહેરાતો પણ કરી શકે છે. સદાબહાર રંગોમાં ખીલેલા ટ્યૂલિપ્સ આગામી બજેટ સત્ર દરમિયાન સાંસદો અને મુલાકાતીઓને આવકારશે કારણ કે નવા બનાવેલા સંસદ ભવનમાં ૩,૦૦૦ રોપાઓ લાવવામાં આવ્યા છે. રાજનિવાસના અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે દિલ્હીના લેફટનન્ટ ગવર્નર વી.કે. વાતચીત દરમિયાન સકસેનાએ લોકસભા સ્પીકર ઓમ બિરલાને સંસદની નવી સરકારમાં ટ્યૂલિપ્સ લાવવા વિનંતી કરી. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે નવી દિલ્હી મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશને સંસદ સચિવાલયને ૩,૦૦૦ 'ટ્યૂલિપ બલ્બ' (કંદ) પ્રદાન કર્યા છે. એક અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે સંસદનું આગામી બજેટ સત્ર યોજાય ત્યાં સુધીમાં ટ્યૂલિપ્સ ખીલે તેવી અપેક્ષા છે. કારણે તે આવકવેરા મુક્તિ મર્યાદામાં વધારો ટાળવાની નીતિ અપનાવી શકે છે. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે સરકાર

ઉલ્લેખનીય છે કે સંસદના શિયાળુ સત્ર દરમિયાન પણ શાસક પક્ષ અને વિપક્ષ વચ્ચે ભારે હોબાળો થયો હતો. તે દરમિયાન, સંસદના બંને ગુહો વચ્ચે ઘણા મહત્ત્વપૂર્ણ બિલો પર ચર્ચા કરવામાં આવી હતી અને ઘણા મહત્ત્વપૂર્ણ કાયદાઓ પણ પસાર કરવામાં આવ્યા હતા. વિપક્ષ પણ શિયાળુ સત્ર દરમિયાન સંસદની સુરક્ષામાં થયેલા ભંગ અંગે કેન્દ્ર પાસેથી જવાબ માંગી રહ્યો હતો. વિપક્ષી દળોએ માંગ કરી હતી કે કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ સંસદની સુરક્ષામાં થયેલા ભંગ અંગે ગૃહમાં નિવેદન આપે. જ્યારે કેન્દ્ર સરકારે કહ્યું કે વિપક્ષ ગૃહમાં મહત્ત્વપૂર્ણ મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરવાનું ટાળી રહ્યો છે.

ગીર સોમનાથની ઉના ચેકપોસ્ટ તોડકાંડના ઘેરા પ્રત્યાઘાતો, ૪૯ પોલીસ કર્મચારીના ટ્રાન્સફર ઓર્ડર છૂટ્યા

ગીર સોમનાથ, ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં પોલીસના તોડકાંડ ઉઘાડી પાડ્યા બાદ હડકંપ મચી ગયો હતો. મળતિયાઓ મારફતે ઉનામાં પ્રવાસીઓનો તોડ થયો હોવાનું સામે આવ્યું હતું. દીવથી આવતા પ્રવાસીઓ પાસે ધમકીથી ઉધારણાનો પદફાશ થયા બાદ આ ઉના ચેકપોસ્ટ તોડકાંડના ઘેરા પ્રત્યાઘાતો પડ્યા છે. પોલીસની ખાનગી યાત્રાથી થયા બાદ જિલ્લા પોલીસ વડાએ પોલીસ કર્મચારીની બદલીનો ઘણવું કાઢ્યું છે. એસપી દ્વારા પોલીસ કર્મચારી અને એએસઆઈની અન્ય જગ્યા પર બદલી કરવામાં આવતા હાલ આ બદલી જિલ્લા ભરમાં ચર્ચાના એરણે ચડી છે.

મોટા ભાગના કર્મચારીને ઊનાથી કોડીનારમાં બદલી કરી ફરજ સોંપવામાં આવી છે. જ્યારે કોડીનારના ઉલ્લેખનીય છે કે આ અગાઉ ગીર સોમનાથના ઉનાના પીઆઈના ક્વાર્ટર્સને સીલ કરાવ્યું હતું. એસીબીની ટીમે ઉના પોલીસ લાઈનમાં આવેલા ક્વાર્ટર્સને સીલ કર્યું હતું. જ્યારે દીવ બહાર આવતા પીઆઈ અને એએસઆઈ ભૂગર્ભમાં ઉતરી ગયા હતા.



અમૃત કાળનું પ્રથમ વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત

વિકસિત ભારત @2047 માટે પ્રતિબદ્ધ ગુજરાત
માનવ જાતિના ઉજ્જવળ ભવિષ્યને આકાર આપતું વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત



સમાપન સમારોહ

શ્રી અમિત શાહ

માનનીય કેન્દ્રીય મંત્રી
ગૃહ તથા સહકાર, ભારત સરકાર
ની અધ્યક્ષતામાં

શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ

મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત
ની ગરિમામયી ઉપસ્થિતિમાં



શુક્રવાર, 12 જાન્યુઆરી, 2024 બપોરે 2.30 વાગે
મુખ્ય કન્વેન્શન હોલ, મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર, ગુજરાત

પ્રવેશ માત્ર આમંત્રિતો માટે

vibrant
GUJARAT 10-12 Jan
2024
Gateway to the Future | 10th Global Summit

140+
સહભાગી
દેશ

18
સહભાગી રાજ્ય
તથા
કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ

150
કાર્યક્રમ
અને
સેમિનાર

35
લાગીદાર
દેશ

હેલિપેડ
એક્ટિવિશન
ગ્રાઉન્ડ પર
2 લાખ
ચો.મી.માં
ફેલાયેલો
ગ્લોબલ ટ્રેડ શો



લાગીદાર દેશ



પાવાગઢ વાઘેશ્વરી મંદિરથી પગપાળા પરિક્રમાનું પ્રસ્થાન

જૃ કિ.મી.ની પગપાળા યાત્રામાં મોટી સંખ્યામાં આસ્થાળુઓ જોડાયા



વર્ષથી પાવાગઢ પરિક્રમા સમિતિ દ્વારા જીવંત કરવામાં આવી છે. પાવાગઢના વાઘેશ્વરી મંદિરથી પગપાળા પરિક્રમાના આઠમા

પાવાગઢ, ગુજરાતભરના ખૂણખૂણેથી પંચમહાલ જિલ્લાના શક્તિપીઠ એવા પાવાગઢ ખાતે એતિહાસિક અને આધ્યાત્મિક મહત્વ ધરાવતી પાવાગઢ પરિક્રમા યાત્રાનો શુભારંભ થયો છે. આ યાત્રાનો વાઘેશ્વરી માતાજી મંદિરથી પરિક્રમા સમિતિ અને પદાધિકારીઓએ પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. પરિક્રમા યાત્રામાં મોટી સંખ્યામાં

ગોધરામાં ચેક રિટર્ન કેસમાં બે આરોપીઓને એક એક વર્ષની જેલની સજા અને ચેકની રકમ ફરિયાદીને ૯ લાખ વ્યાજ સહીત વળતર આપવાનો હુકમ કરતી અદાલત

ગોધરા, રોજબરોજના નાણાકીય વ્યવહારોમાં સમાજમાં ચેકની વીસવશનીયતા માં લોકોને ભરોશો રહે તે માટે કોર્ટ દ્વારા પાંચ વર્ષના ગેરવહીબંધીના કેસોમાં ગુનેગારો સામે લાલ આંખ કરવામાં આવી રહેલી છે. ગોધરા કોર્ટ દ્વારા ચેક રિટર્નના કેસોના ગુનેગારોમાં દાખલ બેસે તેવા મહત્વના હુકમ કરવામાં આવેલ છે. વિગતવાર મળેલી માહિતી મુજબ ફરિયાદી શ્રીદા ભગીની કો.ઓપ.કેડીટ સોસાયટી પાંજરાપોળ રોડ ગોધરાના મેનેજર શીલાબેન શાહએ ગોધરા કોર્ટમાં આપેલી ફરિયાદો મુજબ આરોપી રાધાબેન સુખલાલ તેલી રહેવાસી શ્રીનાથનીયાલી ગોધરાના એ તેમની મંડળી માંથી રૂપિયા ૧૫૦,૦૦૦ ની લોન લીધી છે અને આરોપી ભેરૂલાલ ગણેશલાલ તેલી રહેવાસી પક અલંકાર સોસાયટી ગોધરા નાઓએ રૂપિયા ૧૨,૫૦૦૦ની લોન લીધી છે. તે રકમની ફરિયાદીએ ઉઘરાણી કરતા તે રકમની બાકી નીકળતી રકમની પરત ચુકવણી પેટે આરોપી રાધાબેન કો.ઓપ.કેડીટ સોસાયટી પાંજરાપોળ રોડ ગોધરાના મેનેજર શીલાબેન રૂપિયા ૨,૨૨,૨૪૯ / નો ચેક લખી

આપેલ છે અને આરોપી ભેરૂલાલ એ ફરિયાદીને રૂપિયા ૧,૮૧,૫૩૪/નો ચેક લખી આપેલો હતો. પરંતુ તે બંને ચેકો ફરિયાદીએ પોતાની બેંક મારફતે ફરિયાદીને ચેકની રકમ ચુકવેલી નહિ. તેથી ફરિયાદીએ ગોધરા કોર્ટમાં ચેક રિટર્ન ગુનાની ફરિયાદ દાખલ કરી હતી. આ કેસો ગોધરા કોર્ટમાં ચાલી જતા કોર્ટમાં રજુ થયેલ પુરાવાઓ અને ફરિયાદીના વકીલ અશોકભાઈ સામતાણીની દલીલોને ધ્યાનમાં લઈને ગોધરાના ત્રીજા એડી બીઈ જયુ. મેજસ્ટ્રેટ જજ ધીરજકુમાર ભગને વ્યાજ સહીત રકમ અને આરોપીઓ રાધાબેન તેલી અને ભેરૂલાલ તેલીને ચેક રિટર્ન થવાના ગુનામાં કસ્ટોરવાને હરાવીને આરોપીઓને એક એક વર્ષની જેલની સજા અને ફરિયાદીને ચેકની રકમ વાર્ષિક ૯ ટકાના વ્યાજ સહીત વળતર તરીકે ચુકવી આપવા અને જો વળતરની રકમ ન ચુકવે તો વધુ ૩ મહિનાની જેલની સજાનો દાખલો બેસાડતો હુકમ કરેલ છે.

શહેરા શ્રીમતિ એસ.જે.દવે હાઈસ્કૂલ ખાતે તાલુકકક્ષા ખેલ મહાકુંભનો પ્રારંભ કરાયો



તસ્વીર : તુષાર ફરજી, શહેરા

શહેરા, શહેરા શ્રીમતિ એસ.જે.દવે હાઈસ્કૂલ ખાતે તાલુકકક્ષાનો ખેલ મહાકુંભનો પ્રારંભ શાળાના આચાર્ય વિપુલ કક્ષા તમજ વ્યાયમ શિક્ષકો દ્વારા દીપ પ્રાગટ્ય કરીને કરવામાં આવ્યો હતો. શહેરા નગરમાં આવેલ શ્રીમતિ એસ.જે.દવે હાઈસ્કૂલ ખાતે તાલુકકક્ષાનો ખેલ મહાકુંભનો પ્રારંભ આ શાળાના આચાર્ય વિપુલભાઈ પાઠકની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં દીપ પ્રાગટ્ય કરીને કરવામાં આવ્યો હતો. આ ખેલ મહાકુંભમાં તાલુકામાં આવેલ વિવિધ શાળામાં અભ્યાસ કરતા આશરે ૬૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ

વેજલપુર ગામે વેજલપુર પ્રીમિયમ લીગ મેચની ફાઇનલમાં ટાઇગર ઇલેવનની શાનદાર જીત



તસ્વીર : નુર બાલા, વેજલપુર

વેજલપુર, કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ખાતે આવેલ પ્લોટ વિસ્તારમાં પ્રીમિયમ લીગ મેચનો આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વેજલપુર ગામની વિવિધ ૧૨ ટીમોએ ભાગ લીધો હતો. ત્યારે આજની ફાઇનલ મેચમાં ટાઇગર ઇલેવન અને વેજલપુર ગામના વેજલપુર ટીમોના વચ્ચે જરૂરની ફાઇનલ મેચ આઈન્ડિયા ટીમને ૭-૩ થી હાર મળી હતી. આ ફાઇનલ મેચ બેંચ પરથી વિજેતાઓને ગ્રામના આગેવાનો દ્વારા ઇનામ અને ટ્રોફીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. તેના કારણે વેજલપુર ગામની ટાઇગર ઇલેવન ટીમના પિલાડીઓમાં અને રોજ અધિકારીઓ સામે શ્રી રામ મંદિરના પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવના કાર્યક્રમને લઈને પણ વિશેષ ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો, યાત્રિકોને માતાજીનાં જયઘોષની સાથે સાથે જયશ્રીરામ નો જયઘોષ કરતા સંપૂર્ણ પરિક્રમાપથ શ્રીરામમય બન્યો હતો.

ઘોઘંબા તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારીનો આવકાર સત્કાર સમારંભ યોજાયો



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોઘંબા

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકામાં તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી તરીકે ચેતનાબેન પરમારની નિમણૂક સરકારના આદેશ પ્રમાણે થયેલ છે. તથા છેલ્લા બે વર્ષથી ઈ.ચાર્જ તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી તરીકે દીપીકાબેન રાહોડ ફરજ બજાવતા હતા. નવા આયનાર તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારીનો આજે ઘોઘંબા તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ અને ઘોઘંબા તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષક મહાસંઘ તથા પે સેન્ટર આચાર્યો અને તાલુકાના તમામ શિક્ષકો દ્વારા આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં પંચમહાલ જિલ્લા પંચાયતના ઉપપ્રમુખ રંગીતભાઈ

ઉપપ્રમુખ દિનેશભાઈ પંડ્યા, પંચમહાલ જિલ્લા શૈક્ષિક મહાસંઘના મહામંત્રી યોગેશભાઈ પટેલ, સંગઠનના પ્રમુખ અને મંત્રી, હોદ્દેદારો તથા શિક્ષકો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા, દરેક મહાનુભાવો દ્વારા દીપિકાબેન રાહોડ તથા નવા ટી.પી.ઈ.ઓ.ચેતનાબેન પરમાર વિશે શિક્ષણ વિભાગની કામગીરીના પ્રતિભાવ આપ્યા હતા. ઘોઘંબા તાલુકો એ ઊંડાણના વિસ્તારમાં આવેલ હોવાથી વિદ્યાર્થીઓમાં વ્યસનમુક્તિનું પ્રમાણ ઘટે અને સાક્ષી શિક્ષણ મેળવે તેવા આશીર્વાદ પાઠવવામાં આવ્યા હતા. શિક્ષકોની નાની મોટી સમસ્યાઓનો ઝડપથી ઉકેલ લાવવા માટે પણ જણાવ્યું હતું.

મોરવા(હ)ના રજાયત બેંક ઓફ બરોડા શાખામાં ચોર ઈસમ દ્વારા ચોરીનો નિષ્ફળ પ્રયાસ

મોરવા(હ), મોરવા(હ) તાલુકાના રજાયત ગામે મોરવા(હ) તાલુકાના રજાયત ગામે આવેલ બેંક ઓફ બરોડાની શાખાના મેઈન દરવાજાનું તાળું તોડી બેંકમાં પ્રવેશ કરી સીસી ટીવી કેમેરાના વાયરો છુટા પાડી દીધા હતા અને એટીએમનો દરવાજો તોડી રોકડા રૂપિયા કાઢવાની કોશીશ કરી હતી. જ્યારે બાજુની દુકાનનું તાળું તોડી ચોરીનો પ્રયાસ કરી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ મોરવા(હ) પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ

પંચમહાલ જિલ્લામાં ૩૧ સ્થળો ખાતે કુલ ૭,૫૫૬ ઉમેદવારો પરીક્ષામાં બેસશે

મોરવા(હ) તાલુકાના રજાયત ગામે આવેલ બેંક ઓફ બરોડા શાખાના મુખ્ય દરવાજાનું કોઈ અજાણ્યા ચોરે ઈસમે તાળું તોડી બેંકમાં પ્રવેશ કર્યો હતો અને સીસી ટીવી કેમેરાના વાયરો છુટા કર્યા બાદ એટીએમનો દરવાજો તોડી નાખી ચોરીનો નિષ્ફળ પ્રયાસ કર્યો હતો અને ચોર ઈસમે બેંકની બાજુમાં આવેલ ગોર્વિંદભાઈ ડોંગરની દુકાનનું તાળું તોડી ચોરી કરવાનો પ્રયાસ કર્યાની ફરિયાદ મોરવા(હ) પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે.

ગોધરા, ભારત સરકાર સંચાલિત શિક્ષણ વિભાગ, જવાહર નવોદય વિદ્યાલય, વેજલપુર, જુદો પંચમહાલ ખાતે આગામી તારીખ ૨૦ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ અને શનિવારના રોજ ધોરણ ૬ માં પ્રવેશ માટેની પરીક્ષા યોજાશે. આ “જવાહર નવોદય વિદ્યાલય પ્રવેશ પરીક્ષા-૨૦૨૪” માટે અરજી કરેલ વિદ્યાર્થીઓના વાલી શિક્ષકો અને આચાર્યોને જણાવવામાં કે નીચે આપેલ લિંક પરથી આપ તેમજ જવાહર માટેનું પ્રવેશપત્ર ડાઉનલોડ કરી શકશે. જેની લિંક નવોદય વિદ્યાલય સમિતિ અને શાળાની વેબ સાઈટ પર નીચે મુજબ છે. <https://cbseitms.rcil.gov.in/nvs/AdminCard/AdminCard> પરીક્ષામાં બેસવા માટે પ્રવેશ પત્રની સાથે આધારકાર્ડ લાવવું ફરજિયાત છે. પરીક્ષા સ્થળે સવારે ૧૦:૩૦ કલાકે ઉમેદવારો પહોંચવાનું રહેશે. પંચમહાલ જિલ્લામાં કુલ ૩૧ પરીક્ષા સ્થળો પર આ પરીક્ષાનું આયોજન કરાશે. જિલ્લાના કુલ ૭૫૫૬ ઉમેદવારોએ પરીક્ષામાં બેસવા માટે ઉમેદવારી નોંધાવી છે. તેમ આચાર્ય જવાહર નવોદય વિદ્યાલય, વેજલપુર દ્વારા એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

ગોધરા ખાતે વિશાળ યુવતી સંમેલન યોજાયું



તસ્વીર : જિલ્લા ભાજપ મહિલા

મોરવા(હ) તાલુકાના રજાયત ગામે આવેલ બેંક ઓફ બરોડા શાખાના મુખ્ય દરવાજાનું કોઈ અજાણ્યા ચોરે ઈસમે તાળું તોડી બેંકમાં પ્રવેશ કર્યો હતો અને સીસી ટીવી કેમેરાના વાયરો છુટા કર્યા બાદ એટીએમનો દરવાજો તોડી નાખી ચોરીનો નિષ્ફળ પ્રયાસ કર્યો હતો અને ચોર ઈસમે બેંકની બાજુમાં આવેલ ગોર્વિંદભાઈ ડોંગરની દુકાનનું તાળું તોડી ચોરી કરવાનો પ્રયાસ કર્યાની ફરિયાદ મોરવા(હ) પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે.

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા ભાજપ મહિલા મોરવા દ્વારા જિલ્લા પંચાયત ગોધરાની બી.આર.એસ ભવન ખાતે યુવતી સંમેલન યોજાયું હતું. પંચમહાલ જિલ્લા પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ કુમારી કામિનીબેન ગોપાલસિંહ સોલંકી ની અધ્યક્ષતામાં યોજાયેલ આ સંમેલનમાં કોમર્સ કોલેજ, શામળાજી હોમિયોપેથિક કોલેજ, અને સાદિપની નર્સિંગ કોલેજની યુવતીઓ ખૂબ મોટા પ્રમાણમાં ઉમટી પડી હતી અને હોલ ચિકાર્ક થઈ ગયો હતો. જેમાં આ સંમેલનના અધ્યક્ષા કુમારી

દે.બારીયા શહેરની તમામ રાષ્ટ્રીય બેંકોમાં નવા ખાતા તથા એચ.ટી.એમ. કાર્ડના કાર્ય માટે ફોર્મ અભણ ખાતેદારોને ભરવાનું કહેવું કેટલું વ્યાજબી છે ??

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા ભાજપ મહિલા મોરવા દ્વારા જિલ્લા પંચાયત ગોધરાની બી.આર.એસ ભવન ખાતે યુવતી સંમેલન યોજાયું હતું. પંચમહાલ જિલ્લા પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ કુમારી કામિનીબેન ગોપાલસિંહ સોલંકી ની અધ્યક્ષતામાં યોજાયેલ આ સંમેલનમાં કોમર્સ કોલેજ, શામળાજી હોમિયોપેથિક કોલેજ, અને સાદિપની નર્સિંગ કોલેજની યુવતીઓ ખૂબ મોટા પ્રમાણમાં ઉમટી પડી હતી અને હોલ ચિકાર્ક થઈ ગયો હતો. જેમાં આ સંમેલનના અધ્યક્ષા કુમારી

ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ ટેન્ડર નોટીસ નં-૪-નવમો પ્રયત્ન સને-૨૦૨૨-૨૩

ઈ-ટેન્ડર આઈ.ડી. નં-૩૪૪૭૪ કાર્યવાહક ઈજનેરશ્રી, જાહેર આરોગ્ય બાંધકામ વિભાગ, સિલ્વર પ્લાઝા કોમ્પ્લેક્સ, ધાનકાવાડ, ગોધરા, જિલ્લા-પંચમહાલ-૩૮૬૦૦૧, ફોન નં-૦૨૬૭૨-૨૨૧૯૪૧ દ્વારા નીચેના કામો માટે ઈ-ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે. (૧) કામનું નામ- એક્શન પ્લાન અંતર્ગતની વાહાકોબરી સુધારણા યુથ પાણી પુરવઠા યોજના અન્વયે ડી.આઈ./વી.સી.સી. રાઈવર્સ મેઈન/એવિટી પાઈપ લાઈન, ઉંચી ટાંકી, ભૂગર્ભ સમ્પ, પંપ હાઉસ, સ્ટાફ ક્વાર્ટર, પમ્પીંગ મશીન, ઈલેક્ટ્રીકલ કામગીરી તેમજ વિવિધ ઘટકોની દસ વર્ષની મરામત અને નિભાવણીની કામગીરીની અંદાજીત કિંમત રૂ.૨૬૩૬.૮૯ લાખ. (૨) ઉક્ત કામગીરી માટે માર્ગ અને મકાન વિભાગ તથા સિંચાઈ ખાતાના યોગ્ય શ્રેણીમાં રજીસ્ટ્રેશન ધરાવતા તથા ટેન્ડરમાં જણાવ્યા મુજબની જરૂરી લાયકાત તથા અનુભવ ધરાવતા (૩) ઓનલાઈન ટેન્ડર ભરવાની છેલ્લી તારીખ-૦૧/૦૨/૨૦૨૪, ૧૮.૦૦ કલાક સુધી તથા ફિઝિકલ સભમિશનની છેલ્લી તારીખ-૦૨/૦૨/૨૦૨૪, ૧૫.૦૦ કલાક સુધીની રહેશે. સદર ટેન્ડર કોઈપણ કારણ દર્શાવ્યા સિવાય રદ કરવાનો અધિકાર આ કચેરીને અનાધિત રહેશે. ઉક્ત કામની બાબતની રકમ/ટેન્ડર ફી તથા અન્ય વિગતો ઉપરોક્ત સરનામે રૂબરૂ અથવા ફોન દ્વારા તેમજ વેબસાઈટ <http://gfwssb.nprocure.com> ઉપર જોઈ શકાશે. આ કામની ટેન્ડર નોટીસ અને ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ/સુધારા કે કોઈપણ ફેરફાર હવે પછી વેબસાઈટ ઉપર મુકવામાં આવશે. ગ્રામ્ય વિસ્તારની પીવાના પાણીની સમસ્યા અને ગુ.ખા.પુ. અને ગ.વ. બોર્ડનો હેલ્પલાઇન નંબર-૧૯૬૯ ઉપર જનતાએ સંપર્ક કરવા અનુરોધ છે.

હાલોલના વિરોજ ગામે ઈકો ગાડીમાંથી ૮૬ હજારનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના વિરોજ ગામે નર્મદા કેનાલના પુલ પાસે હાલોલ રૂરલ પોલીસના પેટ્રોલીંગ દરમિયાન ઈકો ગાડીમાં લવાતો ઈંગ્લીશ દારૂનો કચોળો અને બીચરી ટીન મળી ૮૬,૪૦૦/- રૂપિયા, ઈકો ગાડી મળી ૨,૮૬,૪૦૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે સ્થળ ઉપર મુકી નાશી જઈ ગુનો કર્યાની ફરિયાદ

પંચમહાલ જિલ્લાના ૬૦ વર્ષથી ઉપરના સીનીયર સીટીઝન માટે વિવિધ સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરાશે

ગોધરા, ગુજરાત સરકાર દ્વારા ગર્જન ૨૦૨૩-૨૪ દરમિયાન સીનીયર સીટીઝન સ્પર્ધાનું આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જે મહોત્સવ અંતર્ગત સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત ગાંધીનગર દ્વારા આયોજીત અને જિલ્લા સ્તરે અધિકારી પંચમહાલ સંચાલિત ચાલુ વર્ષે પણ ૬૦ વર્ષથી ઉપરના સીનીયર સીટીઝન (ભાઈઓ/બહેનો) માટે વોલીબોલ, યોગાસન, ચેસ, કેરમ, રસ્સાખેંચ તથા એઇલેટીક્સ સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવશે. આ સ્પર્ધાઓમાં ભાગ લેવા ઇચ્છતા સિનિયર સીટીઝન ભાઈઓ/બહેનોએ નિચત નમુનાનું પ્રવેશપત્ર જિલ્લા સ્તરે અધિકારીની કચેરી પંચમહાલ, જિલ્લા સ્તરે પ્રશિક્ષણ કેન્દ્ર, કનેલાવ તળાવ પાસે, ગોધરા-૩૮૬૦૦૧, જિ.પંચમહાલ, ગોધરા ખાતે થી મેળવી તા.૧૮/૦૧/૨૦૨૪ સુધીમાં સંપૂર્ણ વિગત સાથે મોકલી આપવાનું રહેશે. ફોર્મ સાથે ડોક્ટરનું ફિટનેશ સર્ટીફિકેટ તથા આધારકાર્ડ નકલ સાથે આપવાની

ગોધરા દરૂણીયા ચોકડી સીમલા ત્રણ રસ્તા તરફ જતાં રસ્તા ઉપર ફોર્કે ફિસ્ટા ગાડી માંથી ૫૧૮ કિલો માંસનો જથ્થો ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરા દરૂણીયા ચોકડી થી સીમલા ત્રણ રસ્તા તરફ જતા રસ્તામાં આવેલ પથ્થર ફેક્ટરીની સામેથી પસાર થતી ફોર્કે ફિસ્ટા ગાડીની ડ્રાઇવરની પાછળ સીટ ઉપર થેલામાં ૫૧૮ કિલો માંસ કિંમત ૧,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયા કાર મળી ૩,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપ્યો. ગોધરા દરૂણીયા ચોકડી થી સીમલા ત્રણ રસ્તા તરફ જવાના રસ્તામાં આવેલ પથ્થર ફેક્ટરીની સામેથી પસાર થતી ફોર્કે ફિસ્ટા ગાડીની ડ્રાઇવરની પાછળ સીટ ઉપર થેલામાં ૫૧૮ કિલો માંસ કિંમત ૧,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયા કાર મળી ૩,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપ્યો. ગોધરા દરૂણીયા ચોકડી થી સીમલા ત્રણ રસ્તા તરફ જવાના રસ્તામાં આવેલ પથ્થર ફેક્ટરીની સામેથી પસાર થતી ફોર્કે ફિસ્ટા ગાડીની ડ્રાઇવરની પાછળ સીટ ઉપર થેલામાં ૫૧૮ કિલો માંસ કિંમત ૧,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયા કાર મળી ૩,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપ્યો. ગોધરા દરૂણીયા ચોકડી થી સીમલા ત્રણ રસ્તા તરફ જવાના રસ્તામાં આવેલ પથ્થર ફેક્ટરીની સામેથી પસાર થતી ફોર્કે ફિસ્ટા ગાડીની ડ્રાઇવરની પાછળ સીટ ઉપર થેલામાં ૫૧૮ કિલો માંસ કિંમત ૧,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયા કાર મળી ૩,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપ્યો. ગોધરા દરૂણીયા ચોકડી થી સીમલા ત્રણ રસ્તા તરફ જવાના રસ્તામાં આવેલ પથ્થર ફેક્ટરીની સામેથી પસાર થતી ફોર્કે ફિસ્ટા ગાડીની ડ્રાઇવરની પાછળ સીટ ઉપર થેલામાં ૫૧૮ કિલો માંસ કિંમત ૧,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયા કાર મળી ૩,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપ્યો. ગોધરા દરૂણીયા ચોકડી થી સીમલા ત્રણ રસ્તા તરફ જવાના રસ્તામાં આવેલ પથ્થર ફેક્ટરીની સામેથી પસાર થતી ફોર્કે ફિસ્ટા ગાડીની ડ્રાઇવરની પાછળ સીટ ઉપર થેલામાં ૫૧૮ કિલો માંસ કિંમત ૧,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયા કાર મળી ૩,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપ્યો. ગોધરા દરૂણીયા ચોકડી થી સીમલા ત્રણ રસ્તા તરફ જવાના રસ્તામાં આવેલ પથ્થર ફેક્ટરીની સામેથી પસાર થતી ફોર્કે ફિસ્ટા ગાડીની ડ્રાઇવરની પાછળ સીટ ઉપર થેલામાં ૫૧૮ કિલો માંસ કિંમત ૧,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયા કાર મળી ૩,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપ્યો. ગોધરા દરૂણીયા ચોકડી થી સીમલા ત્રણ રસ્તા તરફ જવાના રસ્તામાં આવેલ પથ્થર ફેક્ટરીની સામેથી પસાર થતી ફોર્કે ફિસ્ટા ગાડીની ડ્રાઇવરની પાછળ સીટ ઉપર થેલામાં ૫૧૮ કિલો માંસ કિંમત ૧,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયા કાર મળી ૩,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપ્યો. ગોધરા દરૂણીયા ચોકડી થી સીમલા ત્રણ રસ્તા તરફ જવાના રસ્તામાં આવેલ પથ્થર ફેક્ટરીની સામેથી પસાર થતી ફોર્કે ફિસ્ટા ગાડીની ડ્રાઇવરની પાછળ સીટ ઉપર થેલામાં ૫૧૮ કિલો માંસ કિંમત ૧,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયા કાર મળી ૩,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપ્યો. ગોધરા દરૂણીયા ચોકડી થી સીમલા ત્રણ રસ્તા તરફ જવાના રસ્તામાં આવેલ પથ્થર ફેક્ટરીની સામેથી પસાર થતી ફોર્કે ફિસ્ટા ગાડીની ડ્રાઇવરની પાછળ સીટ ઉપર થેલામાં ૫૧૮ કિલો માંસ કિંમત ૧,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયા કાર મળી ૩,૦૩,૬૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપ્યો.